



Proiect 513'005
De la Vulnerabilitate la Incluziune

Pestalozzi Children's Foundation
Education and intercultural competence - worldwide



Nr. 84 din 19 ianuarie 2023

Ref. Semnare acord de colaborare 2023 – 2025

**Destinatar: Consiliului Raional Drochia,
Dlui Alexei Vasilean,
Președintele Raionului Drochia**

Asociația Obștească “PRODOCS”, Vă comunică despre faptul că inițiază o nouă fază (anii 2023 -2025) a proiectului “*Incluziunea socio- școlară a copiilor din Centrele de Plasament: de la vulnerabilitate, la incluziune*”, cu suportul financiar al Fundației Pestalozzi din Elveția.

Scopul general al proiectului este îmbunătățirea gradului de incluziune socio-școlară a beneficiarilor din 8 Centre de Plasament din 7 (șapte) regiuni partenere: Anenii Noi, Drochia, Fălești, Glodeni, Hîncești, Teleneshti, Ștefan Vodă.

Obiectivele proiectului se vor obține prin desfășurarea activităților de suport școlar și dezvoltare a abilităților de viață și carieră pentru copiii din Centrele de Plasament, dezvoltare abilități parentale pentru părinții/membri ai familiei extinse ai copiilor din Centrele de Plasament, oferire oportunități de implicare în viața școlară/comunitară prin concurs de micro-granturi, ateliere de instruire și mentorat pentru cadrele didactice, angajații Centrelor de Plasament și specialiști din direcțiile raionale de profil, ș.a.

Ținând cont de parteneriatul eficient avut pe parcursul anilor 2020 – 2022 cu Direcția Asistență Socială și Protecția Familiei și Direcția Educație din raionul Drochia și rezultatele obținute, **Vă propunem semnarea unui nou Acord de colaborare pentru 3 (trei) ani, perioada 2023 - 2025**, care va contribui la implementarea cu succes a proiectului susmenționat și va facilita procesul de incluziune socio- școlară a copiilor în situație vulnerabilă din raionul Drochia.

Proiectul acordului de colaborare se transmite spre examinare, și poate fi găsit [atașat](#).

Principalele evenimente și rezultatele atinse de proiect în etapa precedentă pot fi vizualizate în Buletinul Informativ [atașat](#).

Informații despre activitățile și proiectele în desfășurare ale Asociației le puteți accesa pe pagina web www.prodocs.md și pagina de Facebook a Asociației.

Persoana de contact: dna Ina Gorcea, manager proiect, tel. 069583776, email: ao.prodocs@gmail.com

În speranța unei colaborări eficiente și în viitor.

Cu respect,

Cușchevici Cristina,
Președintă AO PRODOCS